Вычисления методом Квайна, алгебраические  преобразования, метод Девиса и Патнема  (проверить общезначимость, выполнимость)

1. Если соли © не окрашены (k), то они либо неорганические соединения (o) и  соли ©, либо неокрашенные (k) органические соединения (o). 
      c& k   o&c v  k&o c v k v  o&c v  k&o =  o v o = T
2.  Если конгресс отказывается принять требования (a) или забастовка не длится более года (c) , то забастовка на фирме не закончится (b). Конгресс не отказывается (a) или(И)  забастовка длится 2 месяца (c). 

Cледовательно, забастовка не закончится (b)?  a,b,c – события     
     (((c v a) b)( a v c)) b
             ((c v  b)             c

   ( av b)    b/1    a               c/1    a    a/0    Ф выполнима


   (a v c)             (a v c)


      b             

           ((c v  b)             


   ( av b)    b/0                                    Ф выполнима


   (a v c)             (a v c) 


      b        

    исправляем связку ИЛИ И


((c v  b)               (c v  b)            b

   ( av b)    a/0                   c/0              Ф противоречие 


   (a c)               c)                                 забастовка не закончится


      b                    b                       b
3.  В следствии  установлены следующие факты: 

а) Если А виновен, а В не виновен, то в деле участвовал С.      A B   C
б) С никогда не действует в одиночку.  C B v A
в) А никогда не участвует вместе с  С.   A  C
г) По крайней мере один из А, В, С виновен. A v B v C
Кто может быть виновен? 

       A B   C        B v A  v C        B v C                        С                ٱ

        C (B v A)       Cv B v A          A v B                       A

      A  C              A vC               A vC                   A vC

        A v B v C           A v B v C           --------

  Если B-виновен, то подтверждается B v C
A vC     A vC= (AC)

A v B            AC   не виновны вместе, но могут быть в отдельности B
4. Три друга : Белов, Чернов, Рыжов, глядя друг на друга замечают, что  у всех цвет волос не совпадает с фамилиями.

Об этом заявляет черноволосый, а Белов подтвердил это мнение.

Какой цвет волос у каждого из друзей?

Прежде, чем использовать логику, задачу решаем графичеки.

Бинарный граф отношений между фамилиями (Б,Ч,Р) и цветом волос (б,ч,р).





Из условия Белов не черноволосый-далее по графу выбираем не протворечивые условия.

Алгебраическое решение

Ребра обозначим как 0-местные предикаты, а затем высказываниями

(Б,ч)=а, (Б,р)=b,  (Ч,б)=c,  (Ч,р)=d,   (Р,б)=e,   (Р,ч)=f
Уравнение  (a+b)(c+d)(e+f)(a+f)(b+d)(c+e) a =
=baf(c+d) (e+f) (b+d)(c+e) == baf de (c+d) (c+e)= baf decbfc
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